MONTAZNI NAVOD

Protektory na ram

Obsah sady: | x hlavice protektoru

Typ motocyklu: HONDA VTR 250 2x adaptér
’ . 2 2x korunka protektoru (pouze GATLING + DRAGON)
Rok Vyro by . 010-X 12x Sroub M6x16 (pouze GATLING + DRAGON)

2x plastovy slider (pouze DRAGON)

Ly . 1x Sroub M12x1,25-130mm
POStUp montaze: 1x $roub M12x1,25-170mm

LEVA STRANA

1. Demontujte originalni Sroub
2. Hlavici protektoru a adaptér nasadte do montazni polohy
3. NaSroubujte Sroub M12x1,25-170mm a utahnéte*

PRAVA STRANA

1. Demontujte originalni Sroub

2. Hlavici protektoru a adaptér nasadte do montazni polohy
3. NaSroubujte Sroub M12x1,25-130mm a utahnéte*

* PFi utahovani $roubl pfimo do zavitu v bloku motoru pouzivejte momentovy kli¢ a nastavte dotahovaci moment uréeny servisnim manuélem Vaseho motocyklu!
Po ujeti 100km zkontrolujte dotazeni vsech Spojﬁ! Padaci protektory RUTAN PERFORMANCE nejsou homologovéany pro silni¢ni provoz a jsou urceny

pouze pro sportovni Gcely! Vyrobce nezodpovida za $kody zplsobené jejich pouZitim.



